



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

**ПРОТОКОЛ № 15**

01.03.2018

12-00

**ГОЛОВУВАВ:** Заступник голови Київської міської державної адміністрації - перший заступник голови Постійної комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Пантелеев П.О.

**ПРИСУТНІ:** члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

**СЛУХАЛИ:** *«Про вжиття необхідних заходів щодо забезпечення безпечної життєдіяльності населення, функціонування міського господарства у зв'язку з ускладненням погодних умов».*

За інформацією Українського гідрометеорологічного центру Державної служби України з надзвичайних ситуацій про найважливіші метеорологічні явища по Києву від 28 лютого 2018 № 6/2 1 березня 2018 року сильний сніг, хуртовина, на дорогах ожеледиця, снігові замети; вночі та вранці пориви вітру 15-20 м/с.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Визначити, що при наявності несприятливих погодних умов (різких змін температури, атмосферних опадів, сильних та шквальних вітрів, хуртовин) на території м. Києва існує потенційна загроза виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру (відповідно до Класифікатору надзвичайних ситуацій, затвердженого та введеного в дію наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 №457 відноситься до категорії «Надзвичайна ситуація природного характеру»: код 20313 НС, пов'язана з дуже сильним снігопадом, (кількість опадів 20 мм і більше, тривалістю 12 годин і менше), 20334 НС, пов'язана з сильною ожеледдю (шар льоду на деревах, дротях електромереж тощо діаметром 20 мм і більше), 20335 НС, пов'язана зі сніговими заметами (повне припинення руху транспорту на шляхах), 20336 НС, пов'язана з сильною хуртовиною (за швидкості вітру 15 м/с і більше, тривалістю 12 годин і більше), під час яких до

зон надзвичайної ситуації можуть потрапити житлові та нежитлові будівлі та споруди, міські комунікації, можливе травмування та загибель людей. Враховуючи поширення на території 10 районів м. Києва, порушення нормальних умов життєдіяльності населення на тривалий час, а для її ліквідації необхідні матеріальні і технічні ресурси в обсягах, що перевищують можливості цих районів, надзвичайна ситуація може набути регіонального рівня (відповідно до пункту 5 Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівням»).

2. Районним в місті Києві державним адміністраціям, Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальній корпорації «Київавтодор», комунальному підприємству «Київпастрас», комунальному підприємству «Київський метрополітен», комунальному підприємству «Київтранспарксервіс», Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» вжити відповідних заходів щодо забезпечення нормальної життєдіяльності населення та сталої роботи міського господарства.

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації, Фіщук А.В., Ткачук Р.С., Науменко Д.В., Симонов С.А., Гінзбург В.Г., Фіданян О.Г., Крикунов Ю.В., Густелєв О.О., Брагінський В.В., Шестаков О.М., Наконечний М.В.

Термін: на час ускладнення погодних умов

3. Управлінню патрульної поліції в м. Києві Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям враховуючи інформацію гідрометеорологічного центру Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо погіршення погодних умов та з метою безперебійної роботи спеціальної техніки по забезпеченню руху транспорту в м. Києві вжити необхідних заходів щодо обмеження на в'їзд вантажних транспортних засобів в межі міста Києва: 01 березня 2018 року в період з 10 год.00хв. до окремого доручення.

Відповідальні: Зозуля Ю.Г., Симонов С.А, районні в місті Києві державні адміністрації.

Термін: 01.03.2018 і до окремого доручення

4. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звернутися до Київської обласної державної адміністрації та Державного агентства автомобільних доріг України (Укравтодор) з пропозицією щодо своєчасного введення заборони руху вантажних транспортних засобів на під'їздах до міста Києва.

Відповідальний: Симонов С.А.

Термін: 01.03.2018-02.03.2018

5. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головному управлінню ДСНС України у м. Києві, комунальній корпорації «Київавтодор», комунальному підприємству «Київпастрас» забезпечити у разі ускладнення погодних умов пов'язаним із великим снігопадом залучення додаткової спеціальної техніки згідно з узгодженим переліком та затвердженим «Планом реагування у разі загрози або виникненні метеорологічних надзвичайних ситуацій (Код: 20300)».

Відповідальні: Симонов С.А., Ватолін А.Г., Густелев О.О., Левченко Д.В.

Термін: на час ускладнення погодних умов

6. Просити Генеральний штаб Збройних сил України, Міністерство внутрішніх справ України у разі ускладнення погодних умов пов'язаним із великим снігопадом бути готовими до залучення додаткової спеціальної техніки згідно з узгодженим переліком та затвердженим «Планом реагування у разі загрози або виникненні метеорологічних надзвичайних ситуацій (Код: 20300)».

Термін: на час ускладнення погодних умов

7. Районним в місті Києві державним адміністраціям звернутися до підприємств розташованих на території районів, на яких проводяться навантажувально-розвантажувальні роботи з великогабаритного транспорту, на період ускладнення погодних умов, обмежити їх виїзд з територій підприємств.

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: на період ускладнення погодних умов.

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям у разі ускладнення погодних умов пов'язаним із великим снігопадом вжити необхідних заходів щодо залучення підприємств, установ та організацій, військових частин до прибирання територій району.

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: на час ускладнення погодних умов

9. Керівникам підприємств, установ та організацій з метою безперебійної роботи снігоприбиральної техніки та у зв'язку з курсуванням громадського транспорту в м. Києві без дотримання графіку руху рекомендувати на час ускладнення погодних умов розглянути питання щодо скорочення робочого дня.

Термін: 01.03.2018-03.03.2018

10. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у зв'язку з несприятливими погодними умовами відповідно до чинного законодавства вжити необхідних заходів щодо призупинення освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти та дошкільних навчальних закладах м.Києва.

Відповідальна: Фіданян О.Г.

Термін: на час ускладнення погодних умов

11. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управлінню інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

11.1. організувати інформування та проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо правил безпечної поведінки під час можливих надзвичайних подій, пов'язаних з ускладненням погодних умов;

11.2. забезпечити висвітлення через засоби масової інформації питання обмеження в'їзду великогабаритного транспорту в межі міста Києва на період ускладнення погодних умов.

Відповідальні: Хонда М.П., Баранова К.О.

Термін: на час ускладнення погодних умов

12. Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям:

12.1. забезпечити своєчасне вивезення твердих побутових відходів та вжити необхідних заходів щодо ненакопичування;

12.2. забезпечити прибирання снігу і накриження доріг біля контейнерів твердих побутових відходів.

Відповідальні: Науменко Д.В., районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: на час ускладнення погодних умов

13. Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

13.1. рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності при ускладненні погодних умов здійснювати прибирання та вивезення снігу із закріплених за ними територіях та не допускати складування снігу із залишками солі на газонах;

13.2. посилити контроль за проведенням робіт по прибиранню доріг та міжквартальних проїздів від снігу на територіях районів міста;

13.3. вжити необхідних заходів щодо проведення перевірки стану прибирання доріг, тротуарів, прибудинкових територій незалежно від форм власності та відомчої належності від накриження, особливо біля торгових центрів, промислових підприємств, зупинок міського пасажирського транспорту, сходових маршів у підземні переходи, входів на станції метрополітену, територій автостоянок, під'їздів до лікарень, навчальних закладів, магазинів;

13.4. у разі виявлення порушень благоустрою надавати приписи з вимогою усунення порушень.

Відповідальний: Фіщук А.В.

Термін: на час ускладнення погодних умов

14. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити надання необхідної медичної допомоги особам, які постраждали внаслідок ускладнення погодних умов.

Відповідальні: Гінзбург В.Г., Крикунов Ю.В.

Термін: на час ускладнення погодних умов

15. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 № 519, рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м. Києва.

16. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління з питань надзвичайних ситуацій Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступника голови Постійної комісії Ткачука Р.С.

Голова Постійної комісії



В. Кличко

Відповідальний секретар



О. Синявська

